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ZYRA PËR MARRËDHËNIE ME 
PUBLIKUN 

Komunikatë për shtyp  

Vizita e Komandantit të KFOR-it në fshatrat Gllavot ina dhe Prilluzhje 
më 15 gusht 2011 

Pasi që ndërtimi i urës mbi lumin Sitnicë në Prilluzhë është çështje vendore 
administrative që ka për qëllim vetëm përmirësimin e kushteve të të gjithë njerëzve që 
jetojnë në atë zonë, KOMKFOR-i, Gjeneralmajor Erhard Buhler më 15 gusht 2011 ka 
biseduar me përfaqësuesit e fashtërave, si shqipëtarë ashtu edhe serb nga ana 
perëndimore e Prilluzhjes dhe atyre vetë të mbledhur në Prilluzhje. Fshatarët shqiptarë 
të Kosovës kanë pasqyruar vështirësit e përditshme që kanë të bëjnë me mungesën e 
urës dhe vendosmërinë për përmirësim dhe normalizim të marrëdhënieve sociale dhe 
ekonomike me fshatin Prilluzhë. 

Fqinjët e tyre serb e kanë bërë shumë të qartë se ata kanë frikë nga incidentet e 
mundshme dhe do të kundërshtojnë ndërtimin e urës. 

Duke u drejtuar afër 150-200 fshatarëve të mbledhur, KOMKFOR-i, Gjeneralmajor 
Erhard Buhler i ka përgëzuar ata për projektet e ndryshme që janë në proces. 
KOMKFOR-i gjithashtu ka deklaruar se “për shumë vite njerëzit kanë folur shumë për 
Pirlluzhë pa bërë asgjë konkrete për njerëzit që jetojnë atje.”  

Duke u përgjigjur ndaj disa komenteve se ai do të duhej të parandalonte ndërtimin e 
urës, ai përsëriti se personalisht ai as që po e ndërton urën e as financon, por se 
njerëzit e asaj treve do të duhej të shikojnë kah e ardhmja.  

KOMKFOR-i po ashtu u përgjigj edhe ndaj atyre që kishin shqetësime për siguri duke 
thënë se ka ofruar stacionim të personelit të KFOR-it në atë trevë përderisa ajo nuk do 
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të jetë më e nevojshme. Ai shtoi se në tërë pjesët tjera të Kosovës decentralizimi ka 
treguar se bashkësia Serbe mund të prosperojë në Kosovë kur ata kanë lënë prapa 
politkën së kaluarës. Me të përfunduar vizitën e tij ai falenderojë fshatarët për takim dhe 
deklaroj se KFOR-i do të mbetet i vendosur për përparim edhe në Prilluzhë. Në fund ai 
premtoj se KFOR-i do të vazhdojë që për së afërmi të monitorjë përparimin e projekteve 
të infrastrukturës në mënyrë që të sigurohet përparim i shpjetë i tërë fshatit.  

 

 


